
info@steibock-ag.ch
www.steibock-ag.ch
F: +41 (0)41882 03 00
T: +41 (0)41882 03 03

6472 Erstfeld
Postfach 107
Gotthardstrasse 22
Steibock AG

ZUGÄNGLICH GEMACHT WERDEN.      © STEIBOCK AG
GENEHMIGUNG WEDER KOPIERT NOCH AN DRITTPERSONEN
DIESE ZEICHNUNG DARF OHNE UNSERE AUSDRÜCKLICHE

DATUM:

UNTERSCHRIFT:

PLAN GENEHMIGT

A

A

B

B

B

B

B

B

C

C

C

C ZY

Detail Flansch
A-A (1:10)

Detail Z (1:15)
Detail Y (1:15)

B-B (1:10) B-B (1:10)

B-B (1:10)

C-C (1:15)

C-C (1:15)

Montagegeräten, Signalisationen und Verkehrsdienste
gute Zufahrten und Befahbarkeit (Pneukran) der gesamten Montagefläche mit unseren
Bauseits sicher zu stellen:

Vorgängiges einziehen der PE-Rohre bauseits
Rohre ø 660mm anliefern und vor Ort, auf der Brücke vormontieren
Montage:

Oberfläche: gesamte Konstruktion feuerverzinkt

Rohre ø660 geklemmt mittel neuen Rohrschellen (Schnitt B-B)
2Stk. neue Konsolen aus UPE 140 befestigt auf neue Betonfundamente (Schnitt C-C)
3Stk. neue Konsolen aus UPE 140 befestigt auf bestehenden Anker M20 (Schnitt B-B)
Rohrstoss befestigt mittels Befestigungsflansch t=15mm mit 10Stk. M16 HV-Schrauben
Spiralgeschweissten Rohren ø660mm t=10mm (max. Rohrlänge 6000mm)
Bestehend aus:

Rohrleitung Fellital

AUFTRAGSNUMMER ZEICHNUNGSNUMMER VERSION

BENENNUNG

OBJEKT

BAUHERR

MASSSTAB FORMAT
NAME DATUM

GEZEICHNET

GEPRÜFT

GENEMIGT
A1

AWU
-

Rohrleitung Fellital
-

50555

Genehmigungsplan
Ansichten, Schnitte, Details
-

-

001 B

-
K.D. 09.05.2019

- -

- -

Hilti Hit 200
Betonfundament mittels Anker M20 und
neue Konsole befestigt auf neues

Hilti Hit 200
Betonfundament mittels Anker M20 und
neue Konsole befestigt auf neues

wieder zu verwenden (siehe Detail Y)
bestehende Anker, wäre erwünscht die

wieder zu verwenden (siehe Detail Y)
bestehende Anker, wäre erwünscht die

Göschenen Amsteg

wieder zu verwenden (siehe Detail Y)
bestehende Anker, wäre erwünscht die

Gewicht=160.3kg/m
Güte S235 JRH
UP-spiralgeschweisste Stahlrohre nach EN 10219,
Rohr 660x10

Rohr-Stosse verschraubt mittels HV Schrauben M16
angeschweisst auf Rohr ø660mm
Flansche t=15mm

(siehe statischen Bereicht)
Anker durch Projektbeteiligten Bauingenieur beurteilen lassen
bestehende Anker M20

Schraube M16
befestigt auf UPE Konsole mittels
untere Rohrschellen

für Befestitung Rohrschelle
Konterplatte t=15mm

befestigt mit Anker M20 und Hilti Hit
direkt an Wand zur Abtragung
L rundk. 150X150X16

(siehe statischen Bereicht)
Anker durch Projektbeteiligten Bauingenieur beurteilen lassen
bestehende Anker M20

Schrauben M16
verschraubt mit

befestigt mit Anker M20 und Hilti Hit
direkt an Wand zur Abtragung
L rundk. 150X150X16

Schrauben M16
verschraubt mit

Rohrschelle t=10mm

Schraube M16
befestigt auf UPE Konsole mittels
untere Rohrschellen

unterer Rohrschelle
Spickel t=10mm geschweisst auf

Rohrschelle t=10mm

Konterplatte t=15mm

Bl 25

UPE 140

UPE 140Bl 10

Spickel t=12mm

Spickel t=12mm

mittel Anker M16 und Hilit Hit 200
befestigt auf neues Betonfundament

Rohrschelle

mittel Anker M16 und Hilit Hit 200
befestigt auf neues Betonfundament

Bl 15

Bl 10

Rohr 660x10

25125010
1285

750525

30

470 6030 6000 10610 Achsabstände Konsolen 9140 860

6008 6016 6016 Stoss-Rohre 6016 6016 3038

33110 gesamte Rohrlänge

26
5

51
0

33
6,

2

41
0

34
0

26
6,

2

155

24,760024,7
649,3

10

15 15

Ø900

Ø660

Ø780

50100 10050
300

50
40

5
95

55
0

21
5

14
0

19
5

25

27,5
100

27,5

100

30 140 30

65
85

195

19
5

25125010
1285

750525

30

470 6030 6000 10610 Achsabstände Konsolen 9140 860

6008 6016 6016 Stoss-Rohre 6016 6016 3038

33110 gesamte Rohrlänge

26
5

51
0

33
6,

2

41
0

34
0

26
6,

2

155

24,760024,7
649,3

10

15 15

Ø900

Ø660

Ø780

50100 10050
300

50
40

5
95

55
0

21
5

14
0

19
5

25

27,5
100

27,5

100

30 140 30

65
85

195

19
5


